

न्यूनतम 27.8 °C अधिकतम 29.9 °C

ये जो प्रधानमंत्री को विदेशों में इज्जत मिलती है ये उनको नहीं मुल्क को मिलती है : महबूबा मुफ्ती



समझाने का नहीं जमाना... आज समझ जाने का है.....

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

मो. 94127-10840

सूर्योदय : 5:20, सूर्यास्त : 7:22

वर्ष : 51/ अंक : 174

रविवार, 25 जून 2023

आषाढ़, शुक्ल पक्ष, सप्तमी

सन्वत् 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4

मुस्लिमों के 'हिन्दू होटल' कर रहे धर्म भ्रष्ट

सात दिनों में जिला प्रशासन ने होटल बंद नहीं कराये तो यशवीर आश्रम धर्म रक्षा को करेगा आंदोलन
हिन्दू धर्म के प्रतीकों के नाम पर होटल चला रहे मुस्लिमों को स्वामी यशवीर महाराज ने दी कड़ी चेतावनी

मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। श्रावण मास की कांठ यात्रा सिर पर आ चुकी है। पुलिस और प्रशासन का पूरा अमला उत्तराखंड से गंगा जल उठाकर भगवान शिव की आराधना के लिए आने वाले शिव भक्त कांठियों को सुरक्षा सुविधा और सेवा प्रदान करने के लिए सकारी और गैर सकारी व्यवस्था बनाने में दिन वत जुटा हुआ है। ऐसे में कांठ यात्रा पर पहुंचे की टहलियों से लेकर विद्युत तारों तक और होटलों से लेकर खानपान के डिब्बों और टैलियों तक भी पुलिस प्रशासन की नजर है। सारी व्यवस्था सुनिश्चित करने में जुटे प्रशासन के लिए अब एक नई चुनौती बनती नजर आ रही है। धर्मोत्तरण कर चुके हिन्दू परिवारों की घर वापसी कराने वाले स्वामी यशवीर महाराज ने कांठ यात्रा की तैयारियों के बीच प्रशासन को नई उल-नल में फंसा दिया है।



हॉटलों का नाम हिन्दू धर्म के प्रतीकों या देवी-देवताओं के नाम पर है। इससे हिन्दू समाज के लोगों में फेल रहे धर्म के कारण आये दिन संगठन और अन्य लोग मुस्लिमों के द्वारा चलाये जा रहे इन 'हिन्दू होटल' पर धर्म भ्रष्ट होने के आरोप लगाये जा रहे हैं। कई बार यह मुद्दा उठा

और दबा दिया गया, लेकिन अब इस मामले में श्रावण मास की कांठ यात्रा से पहले ही बड़ा आंदोलन करने के लिए यशवीर आश्रम ने तैयारी कर ली है। आज स्वामी यशवीर महाराज ने जिला प्रशासन को साफ साफ कह दिया है कि यदि सात दिनों में मेरठ से हरिद्वार तक राहवे पर खुले मुस्लिमों के इन 'हिन्दू होटल-डाबो' के नाम नहीं बदलवाये, यों तो हिन्दू समाज को साथ लेकर बड़ा आंदोलन किया जायेगा। योग साधना यशवीर आश्रम बघरा के महंत स्वामी यशवीर महाराज ने शनिवार को बयान जारी करते हुए कहा कि मुजफ्फरनगर जणपद में कुछ मुस्लिम हिन्दुओं के नाम पर होटल चला रहे हैं। यह सिलसिला मेरठ से लेकर हरिद्वार तक बना हुआ है। यहां पर काफी संख्या में होटल और डाबो मुस्लिमों के हैं, लेकिन वे लोग अपने होटल का नाम सनातन धर्म के देवी-देवताओं के नाम पर व हिन्दू धर्म के प्रतीकों के नाम पर रखते हैं, जिससे कि यहां से गुजरने वाले हिन्दू यात्री होटल व डाबो के नामों से भ्रमित होकर उनके यहां भोजन कर लेते हैं।

इसे हिन्दू यात्रियों के साथ बहुत बड़ा धोखा बताते हुए यशवीर महाराज ने कहा है कि क्योंकि अधिकतर हिन्दू शाकाहारी होते हैं और मुसलमान मांसाहारी होते हैं और जिन वर्तनों में ये लोग मांस-अंडे बनाते हैं, उन्हीं वर्तनों में शाकाहारी भोजन बनकर हिन्दू यात्रियों को अपने होटल और डाबो पर खिलाने का काम भी करते हैं। उन्होंने कहा कि हम जिला प्रशासन से मांग करते हैं कि ऐसे मुस्लिम संचालकों के होटल से हिन्दू नाम के बोर्ड उतारकर मुस्लिम होटल होने के बोर्ड लगाने की कार्यवाही की जाये ताकि हिन्दू समाज के लोगों को किसी भी स्तर पर भ्रम में ना डाल सके। उन्होंने कहा कि हम जिला प्रशासन को कार्यवाही के लिए 7 दिन का समय देते हैं, इस अवधि में या तो मुस्लिम संचालक अपने होटल के लिए मुसलमान नाम के बोर्ड हटा लें या प्रशासन इनके होटलों पर लगे हिन्दू प्रतीकों व देवी देवताओं के नाम वाले बोर्ड हटा दें। यशवीर महाराज ने चेतावनी देते हुए कहा कि यदि इन अवधि में जिला प्रशासन के स्तर से या स्वयं मुस्लिम संचालकों की ओर से बोर्ड

हटाने की कोई कार्यवाही नहीं की जाती है तो 7 दिन बाद हम स्वयं समाज को साथ लेकर मुस्लिम होटलों पर लगे हिन्दू नाम के बोर्ड हटा दें। स्वामी यशवीर महाराज ने कहा कि हमारी स्पष्ट चेतावनी है कि होटल चलाने में तो मुसलमान नाम से खूब चलाया, हिन्दू नाम से किसी भी कीमत पर मुस्लिमों के इन 'हिन्दू होटल-डाबो' को चलाने नहीं दिया जायेगा। स्वामी यशवीर महाराज ने अपने बयान में कहा कि यदि ये होटल चलाने वाले मुस्लिमों की सनातन धर्म में इतनी ही अस्था है और वो अपना कारोबार श्रद्धा भाव के साथ हिन्दू देवी-देवताओं के नाम से चलाने में कोई भी परेशानी नहीं सम-ते तो ये सभी मुस्लिमों को मेरा खुला निमंत्रण है कि वो सनातन धर्म में घर वापसी करके इस्लाम से किनारा कर जायें। इसके बाद उनको समाज की ओर से अनुमति होगी कि वो सनातन धर्म के देवी-देवताओं के चित्र व नाम लिखकर अपने होटल संचालित करें। इससे समाज में भी भ्रम नहीं होगा और घर वापसी से उनका धर्म भी बच जायेगा।

मासूम बच्ची से रेप के आरोपी को उम्रकैद

मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। 8 साल की बच्ची से रेप करने के मामले में आरोपी को कोर्ट ने दोषी ठहराते हुए उम्रकैद की सजा सुनाई है। दोषी पर कोर्ट ने 50 हजार रुपये का जुर्माना भी किया है। करीब 1 वर्ष पहले शहर कोतवाली क्षेत्र में ये रेप की घटना हुई थी। विशेष लोक अभियोजक दिनेश कुमार शर्मा और मनमोहन वर्मा ने बताया कि शहर कोतवाली क्षेत्र के एक मोहल्ला निवासी 8 वर्षीय बालिका से रेप किया गया था। पीड़िता को मां ने 30 जुलाई 2022 को शहर कोतवाली में मुकदमा दर्ज कराते हुए बताया था कि उसकी 8 वर्षीय बेटी दुकान से कुछ सामान लेने गई थी। आरोप था कि जब बच्ची सामान लेकर लौट रही थी, तो आरिज उसे अपने बाइक पर ले गया। जहां उसके साथ उसने रेप किया। बताया कि बालिका जब दर्द से चिल्लाई तो मां ने जाकर उसे बचाया। इस मामले में पुलिस ने नामजद मुकदमा दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया था। विशेष लोक अभियोजक दिनेश कुमार शर्मा



और मनमोहन वर्मा ने बताया कि घटना के मुकदमे की सुनवाई विशेष पॉक्सो एक्ट कोर्ट के जज बाबुराम ने की। उन्होंने बताया कि अभियोजन में घटना साबित करने के लिए कोर्ट में 8 गवाह पेश किए। दोनों पक्ष की बहस सुनने के बाद कोर्ट ने आरोपी आरिज को दोषी ठहराते हुए उम्रकैद की सजा सुनाई। गंभीर रूप से घायल 8 वर्षीय बालिका को जिला अस्पताल भर्ती कराया गया था। उसकी नाजुक हालत को देखते हुए चिकित्सक मुल्लि भास्कर ने उसे हायर सेंटर भेजने पर कर दिया था, जहां कई दिन तक उसका उपचार चला था।

मन्सूरपुर थाने के सामने हाईवे पर कई बार पलटी कार, कई जिन्दगी बची

लापरवाही के चलते हो सकता था बड़ा हादसा, कार के ड्रिवाइजर पर चढ़ने के कारण काफी देर यातायात रहा प्रभावित



मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। मन्सूरपुर में शनिवार को एक बड़ा हादसा हो-होते बच गया। नेशनल हाईवे-58 पर मोबाइल पर बात कर रहे कार चालक की कार को पीछे से आ रहे ट्रक ने टकरा कर दी, इस कारण एक कार ड्रिवाइजर पर चढ़कर पलट गई, जबकि दूसरी कार क्षतिग्रस्त हो गई। गंभीरतरी कि कार सवार लोगों को चोट नहीं आई। हादसे के कारण काफी देर तक दिल्ली-हरिद्वार हाईवे का यातायात प्रभावित रहा। शनिवार को हाईवे पर यातायात का दबाव बना हुआ था। तीसरे पहर मन्सूरपुर थाने के सामने मोबाइल पर बात करने के चक्कर में बड़ा हादसा होने से बाल-बाल बच गया। दरअसल, कार सवार दिल्ली की तरफ जा रहा था। जिसका चालक फोन पर बात कर रहा था। अचानक ब्रेक मारने के कारण ट्रक पीछे से टकरा गया। धरहरट में चालक दूसरी कार को

टकरा मारते हुए ड्रिवाइजर पर जा चढ़ा। अर्सुलित होने के कारण कार पलटी चली गई। चालक को तो चोट नहीं आई, लेकिन कार के शीशे चकनाचूर हो गये। उसर दूसरी कार सवार चार लोग भी बच गये। अलबत्ता उनकी कार का पिछला शीशा जरूर टूट गया। इस हादसे के कारण कार चालक ने ट्रक चालक को उत्तराकर हंगामा शुरू कर दिया। कुछ देर में दोनों ओर के वाहन रुक जाने के कारण लंबी कतारें लग गईं और मोके पर तमाशबीनों का

करंट से चिकित्सक और 3 साल के बच्चे की मौत

धरवाल, 24 जून (बु.)। करंट लगने से 3 साल के बच्चे और एक चिकित्सक की मौत हो गई। अलग-अलग घटनाक्रम के तहत बच्चे की मौत महाने के बाद एक इलेक्ट्रिक बोर्ड में उगली देने से हुई, जबकि चिकित्सक की मौत के बाद इन्वर्टर स्टार्ट करते समय चिकित्सक को करंट लगा। धरवाल थाना क्षेत्र के अलग-अलग गांव में हुई इदद दिवारक घटनाओं के तहत शोक छाया हुआ है। धरवाल थाना क्षेत्र के गांव कुटेसरा में महमूद का 3 वर्षीय बेटा जानू घर में खेल रहा था। परिजनों के अनुसार जानू को उसकी माता ने स्नान कराकर फर्श पर खेतने छोड़ दिया था। उसी दौरान जानू खेलता खेलता एक इलेक्ट्रिक बोर्ड के पास चला गया। परिजनों के अनुसार जानू को खेतना एक इलेक्ट्रिक बोर्ड में उगली दी, तो उसे जोर का झटका लगा। बेहोशी की हालत में जानू को परिजनों के मुहुरिसर को सुपुर्द रख कर दिया। परिजनों ने मुहुरिसर को सुपुर्द रख कर दिया है।

मैं जानू को परिजनों चिकित्सक के पास ले गए, लेकिन चिकित्सक ने उसे मृत घोषित कर दिया। 3 साल के बच्चे की मौत परिजनों में कोहराम मचा है। धरवाल देहात में इदद दिवारक घटनाक्रम के तहत चिकित्सक मुहुरिसर पुत्र अरुण की करंट लगने से मौत हो गई। परिजनों के अनुसार मुहुरिसर लाइफ चले जाने के बाद इन्वर्टर खोलने के लिए कम्परे में गया था। बताया कि इन्वर्टर ऑन करते समय अचानक करंट लगने से मुहुरिसर बेहोश हो गया। घर पर ही चिकित्सक को लाया गया, लेकिन मुहुरिसर को खोला नहीं आया। चिकित्सक ने चेकअप के बाद मुहुरिसर को मृत घोषित कर दिया। परिजनों ने मुहुरिसर को सुपुर्द रख कर दिया है।

जेल में बंद आईपीएस मणिलाल पाटीदार बर्खास्त

लखनऊ। महोत्वा के खनन कारोबारी की मौत के मामले में जेल में बंद आईपीएस मणिलाल पाटीदार को केंद्र सरकार ने बर्खास्त कर दिया है। महोत्वा के एडमिशन रहने के दौरान खनन कारोबारी इंदरकांत पिपाटी ने उनके विरुद्ध भ्रष्टाचार के गंभीर आरोप लगाये थे। इसका चौडियो सोशल मीडिया पर 7 सितंबर 2020 को वायरल हुआ था। इसके दो दिन बाद इंदरकांत पिपाटी की संविध परिस्थितियों में गोली लगने से मौत हो गई थी। परिजनों की शिकायत पर पाटीदार सहित चार के विरुद्ध हत्या का मामला दर्ज किया गया था।

रस्म पगड़ी-तेरहवीं

हमारे पूज्य पिताजी श्री ओमप्रकाश तायल (बाबरी वाले) सांसारिक यात्रा के 98 वर्ष पूर्ण कर दिनांक 16.06.2023, शुक्रवार को गोलोक धाम में श्री प्रभु के चरणों में विलीन हो गये हैं।

कार्यक्रम
सोमवार, 26 जून 2023

हवन : 09.00 बजे प्रातः
ब्रह्मभोज : 12.00 बजे दोपहर
रस्म पगड़ी : 02.30 बजे अपराह्न

कार्यक्रम स्थल
आशीवादि मैकट हॉल
लक्ष्मण विहार, जानसठ रोड, मुजफ्फरनगर

निवेदक
रामकुमार तायल - स्वो अनीता, कृष्ण कुमार तायल-रश्मि -(पुत्र-पुत्रवधु)
डॉ० अमिल गुप्ता - सुधा, प्रवीण तायल-सपना (अनु)- (पुत्र-पुत्रवधु)
धर्मदेव उपाध्याय शास्त्री, # मनीष तायल (टीजू)-नीता -(पौत्र-पौत्रवधु)

निर्मल गर्ग (पुत्री)
अंजलि-सुरेश गर्ग, पुत्रा-विवेक गर्ग, गोलेदी-सचिन गुवा
भीमाश्री-नरज कुमार, छवि-तरुण गोयल, मिता-दीपक अग्रवाल
खुशबू-अंकित गर्ग, प्रानु-अशु गर्ग, हर्षिका-रश्मि अग्रवाल
प्राची-नील गुप्ता (पौत्री-दामाद)
दीपक गर्ग, रवि गर्ग-पल्लवी, विकास गर्ग-मानसी (पौत्र-पौत्रवधु)

दीक्षा, सत्यम, अनन्या, अदिति, अनन, आरणा
अर्जुन, आन्या, आराध्या, राघव, विहान, मायरा
अनुष्का, अरुन्धति, रिचा, प्रणति, विद्या, अर्पिता
किरिया, मिरया (पंडीत-पंडीतवधु)

निवास : 341, गऊशाला नदी रोड, मुजफ्फरनगर (उ.प्र.)
मो. : 9897301011, 9412411558, 9760098644, 9811131025, 9412640067

फांसी लगाकर दी जान

मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। सिविल लाइन थाना क्षेत्र के मोहल्ला मदीना कालोनी में एक नवयुवक ने फांसी लगाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। युवक की मौत से उसके परिवार में कोहराम मचा हुआ है। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने युवक के शव को कब्जे में लेकर परिशेष के लिए भेज दिया है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि सिविल लाइन थाना क्षेत्र के मदीना कालोनी निवासी 18 वर्षीय सोनु उर्फ नदीम पुत्र तजलीम ने शनिवार को अपने घर में फांसी लगा ली। सोनु को फांसी पर झूलता देख उसके परिवार में कोहराम मच गया। मौके पर लोगों की भीड़ जुट गई। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में ले लिया और तहकीकात में जुट गई। पुलिस ने पंचनामा भरकर शव को परिशेष के लिए भेज दिया है। पुलिस मामले को जांच में जुटी है।

रशियन की चाह में पहुंचा हवालात

मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। शहर के एक कॉलेज में रशियन कहां मिलेगी लिखा हुआ बोर्ड लेकर केपस में धुमाए हुए एक युवक का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है, जिसे पुलिस ने हिरासत में ले लिया है। पुलिस इस मामले में कार्यवाही किए जाने की बात कह रही है। सोशल मीडिया पर शहर के एक कॉलेज के केपस का वीडियो वायरल हो रहा है, जहां एक युवक हाथ में एक बोर्ड लेकर घूम रहा है। बोर्ड पर लिखा है रशियन कहां मिलेगी, जिसके कारण वहां मौजूद छात्राएं भी शर्म के मारे चुपचाप जा रही हैं। वीडियो वायरल होने के बाद पुलिस ने आरोपी युवक को हिरासत में ले लिया है। युवक कॉलेज का छात्र बताया जा रहा है। पुलिस ने बताया कि आरोपी गांव सतपुर का रहने वाला है। पुलिस आरोपी के विरुद्ध कानून के अनुसार कार्यवाही की बात कह रही है। उधर लोगों में चर्चा है कि ऐसे में कॉलेज का प्रशासनिक विभाग कहां है, पुलिस ने अपनी जिम्मेवारी पूरी करते हुए कार्यवाही कर दी है, लेकिन कॉलेज प्रशासन अभी भी इस मुद्दे पर मौन है।

दो चौकी प्रभारी बदले

मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। एसएसपी ने शनिवार को जारी तबादला सूची में दो चौकी प्रभारियों के स्थानों में फेरबदल किया है। एसएसपी ने कच्ची सड़क चौकी प्रभारी ललित कसाना को चरखलत थाने की विरासती चौकी का प्रभारी बनाकर भेज है। उनके स्थान पर सदीप कुमार को कच्ची सड़क चौकी का प्रभारी बनाया गया है।

S.D. GROUP OF COLLEGES
(Under the Aegis of THE SANATAN DHARM COLLEGE ASSOCIATION)
[Affiliated to Dr. APJ Abdul Kalam Tech. Univ, Lucknow (Formerly UPTU) & CCS University, Meerut, Maa Shakumbhari University, Saharanpur & Approved by AICTE, PCI, BCI, MHRD, New Delhi]

Register Now for **2023-24** Sunday Open

S.D. COLLEGE OF MANAGEMENT STUDIES
MBA MCA BFA B.Sc(Comp. Sc.)
BBA BCA D.El.Ed. (BTC)
8937095004/06/07/08/14/26

S.D. COLLEGE OF COMMERCE
M.COM M.Sc(Food & Nutrition) B.Sc(Micro. Bio)
B.COM B.Sc(Home Sc.) B.A. B.Sc(PCMBZ)
8937095005/ 13

S.D. COLLEGE OF PHARMACY & VOCATIONAL STUDIES
M.PHARM B.PHARM D.PHARM
8937095011/ 27

S.D. COLLEGE OF LAW
B.A.; LL.B. B.COM.; LL.B. LL.B.
9837556545 / 9897259855 / 9927275998

Free Online Registration for D.El.Ed. (BTC)
(College Code: 270003)
Last Date: 27.06.2023
Contact: 9634747777, 9837109854, 9557578795

Our Partners
BAJAJ FINSERV, National Credit Corp, ICWAI, UNNAT BHARAT ABHIYAN, रा.ह.सू.प्री.सं. NIET

NCC, Rover Ranger & Unnat Bharat Abhiyan

आपके अपने शहर मुजफ्फरनगर का पहला रेडियो स्टेशन
RADIO SD 90.8 FM
Campus: Bhopa Road, Muzaffarnagar
Mob.- 8937095012

बिना जांच नौकरों को काम न दें: सीओ
 भोपा, 24 जून (बु.)। शनिवार को संपूर्ण समाधान थाना दिवस में सीओ राम आशीष यादव ने कहा कि गांव करहेड़ा में किसान प्रवीण के यहां कई माह से रहने वाले सारखंड प्रदेश के जिला दुमका थाना तुगरा के गांव बाबुपुर का नौकर सोनू ने ही साधो संग मिलकर चोरी की घटना को अंजाम दिया तथा बुद्ध सोहनवीरी ने शोर मचाया तो नौकर ने ही लोहे की रॉड से उनके सिर में वार कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। इससे पहले नौकर सोनू वर्ष 2021 में मोरना से चोरी की वारदात में जेल गया था, जो एक साल की सजा काटकर आया था। उन्होंने ग्रामीणों से अपील की, कि हर हाल में नौकर का थाने से आपराधिक इतिहास जरूर जान लें, इसके बाद ही उसे घरों में काम पर रखें। प्रभावी निरीक्षक अखिलेश कुमार, एसएसआई सलनारवण दहिया, लेखपाल, रमेशचंद्र, मुकेश, सुरेश, मनोज, अंकित आदि मौजूद रहे।

लखनऊ में योग गुरु राजीव सम्मानित
 भोपा, 24 जून (बु.)। लखनऊ में राज्य शैक्षिक अनुसंधान एवं प्रशिक्षण परिषद उत्तर प्रदेश के द्वारा पंचम राज्य स्तरीय योग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, हरियाणा, उत्तराखंड के अलावा प्राथमिक विद्यालय के योग शिक्षक राजीव सहस्वत ने भाग लिया। खंड शिक्षा अधिकारी अनिल चौहान ने बताया कि लखनऊ में योग शिक्षक राजीव सहस्वत ने जिले की ओर से प्रतिनिधित्व करते हुए योग में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया, जिसके बाद उन्हें बीते शुक्रवार को शिक्षा मंत्री स्वतंत्र प्रभार संदीप सिंह ने सम्मानित किया। शनिवार को जिले में लौटने पर प्राथमिक शिक्षक संघ के ब्लॉक अध्यक्ष शर्मिल राठी, रामकुमार, डॉ. अनुज कुमार, अजय जैन ने भव्य स्वागत कर बधाई दी है।

पशु पैंट के चलते पूरा दिन हाईवे रहने जाम
 छपरा, 24 जून (बु.)। हाइवे पर शनिवार के दिन पशुओं की ले-बेच को लेकर पैट लागती हैं। अगले सप्ताह पड़ने वाली बकरीद को लेकर इस बार पैट में हजारों व्यापारी पहुंचे। लोहार को लेकर पशुओं को खरीदने वालों की भारी भीड़ उमड़ी। सुबह से ही हाइवे के दोनों ओर व्यापारियों के निजी वाहनों की लंबी लाइनें लगीं। पैट भरने वाली जगह छोटे बड़े ट्रकों तथा ट्रेक्टर-ट्रैलियों से पट गईं। पंजाब, हरियाणा, उत्तराखंड के अलावा बिजनौर, मेरठ, गांधीबाबाद, मुदाबाबाद तक के लोगों की भीड़ पशुओं को खरीदने व बेचने के लिए पहुंची। भीड़ के चलते हाइवे पर जाम लग गया। बागोवाली वाले रास्ते से चर्चेला पुल तक हालात ज्यादा बदतर रहे। दिल्ली की ओर से आ रही सड़क पर वाहनों की चार लाइनें लग गईं। बसों व ट्रकों में बैठे लोग उमस के चलते परेशान हो गए।

फलोदा में बनेगा नया बिजलीघर, आस-पास के दर्जनों गांव होंगे लाभान्वित: प्रमोद

►► 110 केवी बिजलीघर के लिए मिले 104 करोड़



पुराकाजी, 24 जून (बु.)। नगर पंचायत पुराकाजी के सभागार में पूर्व भाजपा विधायक प्रमोद उदवाल ने जानकारी देते हुए बताया कि उनके द्वारा दो वर्ष पूर्व पुराकाजी क्षेत्र में विद्युत व्यवस्था में सुधार के लिये प्रस्ताव शासन को भेजे गये थे, जिसमें शासन द्वारा 104 करोड़ रुपये के प्रस्ताव स्वीकृत हो गये। इस वजह से गांव फलोदा में 110 केवी क्षमता का नया बिजलीघर बनेगा। पुराकाजी नगर पंचायत सभागार में पत्रकारों से बातें करते हुए जर्नलिस्ट लाइन के स्थान पर केबिल, नये टासफारमर आदि कार्य पूरा हुए हैं। प्रेसवार्ता में एसडीओ अजय यादव व हल्का लेखपाल केपी सिंह से बिजलीघर के लिये फलोदा में चिन्हित की गई भूमि के बारे में वार्ता की। पूर्व विधायक और एसडीओ ने बताया कि फलोदा में नया बिजलीघर बनने से पुराकाजी ग्रामीण क्षेत्रों में अंबुलपुर, लखनीती, भैसाना, माण्डल, खाईखेड़ी सहित लगभग एक दर्जन गांवों को लाभ मिलेगा। फलोदा से जुड़ने वालों को पुराकाजी से हटा दिया जायेगा, गांव और कस्बे को 24 घण्टे बिजली मिलेगी। उन्होंने बताया कि नावेंनगर और मिर्जापुर को ट्यूबवेल की लाइन से हटाकर बिजलीघर से जोड़ा जायेगा, उन्हें 12 घण्टे की जगह 24 घण्टे बिजली मिलेगी। प्रेस वार्ता में एसडीओ अजय यादव, भाजपा नेता भारत भूषण खुल्लर, सभासद निसार अहमद, बिजेन्द्र मलीरा, हरिराम सक्सेना, केपी सिंह, डा. राजजीत गोयल, सुनील कुमार मौजूद रहे।

गोरखनाथ मंदिर के महंत योगी घायल, ग्रामीणों ने घेरा

योगी ने शाने में तहरीर देकर खुद की जान को बताया खतरा, प्रधान पक्ष की तरफ से भी योगी के खिलाफ दी गई तहरीर

मंदिर में महंत योगी ने आज बुलाई है बड़े साधुओं और संतों की बैठक



खतौली, 24 जून (बु.)। शाहपुर स्थित गोरखनाथ मंदिर के महंत सावरकर नाथ योगी विवादों में आ गये हैं। महंत ने सुबह कुछ लोगों पर जानलेवा हमला करने का आरोप लगाते हुए थाने पर तहरीर दी। बाद में ग्रामीणों ने प्रधान पक्ष के नेतृत्व में खतौली कोतवाली पहुंचकर महंत योगी पर गंभीर आरोप लगाये। उनका कहना था कि महंत शराब के नशे में महिलाओं से अभद्रता करता है, उसे मंदिर से तस्काल हटाना चाहे। खतौली क्षेत्र के शाहपुर स्थित गोरखनाथ मंदिर के महंत सावरकर नाथ योगी ने थाने में तहरीर देकर आरोप लगाया कि गुरुवार की शाम को वह मंदिर स्थित अपने आवास पर जा रहा था, तब कुछ लोगों ने उस पर भारदार हथियारों से हमला कर दिया। हमले में उसका सिर पट गया। आरोप लगाया कि एक नम्बर से लगातार उन्हें जान से मारने की धमकी दी जा रही है। उन्होंने बताया कि रविवार को बड़े साधुओं को बुलाया गया है। उनके निर्णय के आधार पर

आगे की कार्यवाही की जायेगी। उधर शाहपुर ग्राम प्रधान रेखा के पति की अगुवाई में ग्रामीणों ने थाने पहुंचकर आरोप लगाया कि महंत सावरकर नाथ योगी के अलावा मंदिर परिसर में किन्नरों के बलात्कार डांस कराता है। यही नहीं बल्कि लालाओं से सहायता करता है। विरोध करने पर आरोपी नुटे मुकदमों में फंसेना की धमकी दे रहा है। पुलिस से पूरे मामले की जांच कराकर कार्यवाही करने की मांग की गयी है। प्रार्थना पर पत्र प्रकाश रेखा, ब्रजेश कुमार, मस्तराम, सोहन सिंह, संजय कुमार आदि के हस्ताक्षर भी शामिल हैं।

बातों ही बातों में अनस ने बना दिया अफशीन का पोर्ट्रेट

मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। आज एसडी कॉलेज ऑफ मैनेजमेंट स्टडीज के बीएफए संकाय द्वारा पोर्ट्रेट डेमांडेशन सेशन का आयोजन किया गया, मेरठ से आये अतिथि कलाकार अनस सुल्तान ने लाईव पोर्ट्रेट का डेमोस्ट्रेशन दिया। अतिथि कलाकार ने बीएफए चतुर्थ वर्ष फैशन डिजाइनिंग की छात्रा अफशीन सिद्दीकी का पोर्ट्रेट देखते ही देखते बहुत खूबसूरती के साथ कैन्वस पर उतारा, जिससे कला का एक अनोखा माहौल देखने को मिला। इसमें सुभारती विश्वविद्यालय मेरठ से ललित अहलावात, एसएसडी इंटर कॉलेज लाल कुर्ती मेरठ से कला शिक्षिका प्रीति, बीबीके डीवीवी कॉलेज अमरपुर से प्रवक्ता कुमार वैभव, लीड्स आर्ट मार्केटिंग कोलकाता से शिवांनी करण्य, डीवीवी कॉलेज मुजफ्फरनगर से शुभम शर्मा, चौ.



चरण सिंह विश्वविद्यालय मेरठ से अंजुम प्रवीण, ताराचंद वैदिक पुत्री कॉलेज से माहेरु, श्रीराम कॉलेज से नेना वर्मा, पायल सैनी, सीमा ल्यागी, चांदनी आदि ने सहभागिता की। प्राचार्य डा. संदीप मित्तल एवं ललित कला विभागाध्यक्ष डा. अमित कुमार ने अतिथि कलाकार अनस सुल्तान को प्रतीक चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया। ललित कला संकाय के शिक्षकों जिन्में डॉ. आशीष, डालचन्द, अर्चना, सुनील सेनी, नेहा मलिक, प्रीति शर्मा, विशु मित्तल, दानिया अंसारी आदि ने सहयोग किया।

धरना प्रदर्शन के बाद पुलिस ने किशोरी को किया बरामद

भोपा, 24 जून (बु.)। क्षेत्र के गांव निवासी व्हीक ने बेटों को गायब करने का आरोप पत्र के ही तीन वृत्तों पर लगाते हुए मुकदमा दर्ज कराया था। किशोरी की बरामदगी न होने पर पुलिस पर आरोप लगाते हुए प्रजापति समाज के लोगों ने शुक्रवार को थाने पर धरना प्रदर्शन किया था। शनिवार को किशोरी को बरामद कर लिया है। भोपा थाना क्षेत्र के गांव बेलडा निवासी किशोरी 12 जून को घर से गायब हो गई थी। पिता ने गांव के ही राजु व उसके दोनों भाई अरुण व मोटो के खिलाफ बहला फुसलाकर अंगवा करने का मुकदमा दर्ज कराया था। दस दिन बीतने पर भी किशोरी की बरामदगी नहीं होने से शुक्रवार को भारतीय अति पिछड़ा वर्ग संघर्ष मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रजापति के नेतृत्व में थाने पर धरना प्रदर्शन करते हुए किशोरी की शीश बरामदगी की मांग की थी। शनिवार को पुलिस ने किशोरी को बरामद कर लिया। प्रभारी निरीक्षक अखिलेश कुमार ने बताया कि किशोरी को बरामद कर लिया गया है तथा मेडिकल परीक्षण के लिए भेज दिया गया है, जिसके बाद न्यायालय में किशोरी के बयान दर्ज किये जायेंगे।

चिकित्सकों को नवीन चिकित्सा तकनीक के बारे में बताया

मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। आईएमए ने अपने सदस्य चिकित्सकों को चिकित्सा विज्ञान के क्षेत्र में अपडेट रखने के लिए साइटीक प्रोग्राम का आयोजन किया। चिकित्सा विषय विशेषज्ञों को बुलाकर चिकित्सा क्षेत्र में नए अनुसंधानों और नवीनतम रोग निदान के बारे में जानकारी दी। मेरठ से पारि कार्डिओ वेक्युलर एंड थोरेसिक सर्जन (हृदय शल्य चिकित्सक) डॉ. दीपक खुराना ने पॉपिंग बॉटिंग हर्ट सर्जरी पर नई जानकारी दी। नवजात शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. भारत सुबीजा ने नवजात शिशु के जन्म के समय डिलीवरी रूम में कैसे देखनाल करें, पर बताया। आईएमए मुजफ्फरनगर ने सुकृतर रोड स्थित आईएमए भवन में एक सीएमई का आयोजन किया। डॉ. दीपक खुराना व डॉ. भारत सुबीजा का आईएमए सचिव डॉ. प्रदीप कुमार ने बृके देकर स्वागत किया। डॉ. भारत सुबीजा ने नवजात शिशु के जन्म पर बताते हुए कहा कि यदि बच्चे को कोई परेशानी है जैसे समय से पहले जन्मे बच्चे, कम वजन के बच्चे, जन्म के बाद देर से रोये बच्चे या अन्य किसी परेशानी आदि को कैसे देखा जाए और उसको कैसे उपचार दें, आयुनिकताम विधि के बारे में विस्तार से बताया। सभा की अध्यक्षता आईएमए अध्यक्ष डॉ. ललित माहेस्वरी ने की व मंच का संचालन डॉ. हरिश कुमार ने किया। चिकित्सकों द्वारा उठायी गई विभिन्न समस्याओं का समाधान भी किया। मुख्य रूप से डॉ. एस.आर.एस. गौतम, डॉ. एससी गुप्ता, डॉ. निरीश मोहन सिंघल, डॉ. आरुण गंगल, डॉ. ईश्वर चंद्र आईएमए कोषाध्यक्ष, डॉ. सुनील सिंघल आईएमए मीडिया प्रभारी, डॉ. डीपी सिंह, डॉ. अशोक शर्मा, डॉ. वीके जैन, डॉ. तुगर गुप्ता, डॉ. सहज जैन, डॉ. मनीष अग्रवाल, डॉ. अनीता अग्रवाल, डॉ. हेमंत कुमार, डॉ. कुलदीप सिंह चौहान, डॉ. सुजीत कुमार सिंह, डॉ. योगेश चंद, डॉ. विकास वर्मा, डॉ. मनेश अग्रवाल, डॉ. अजय सिंघल, डॉ. एके अग्रवाल, डॉ. अविनाश रामानी, डॉ. नीना रानी, डॉ. राजीव कामोच, डॉ. कार्तिक अरोड़ा आदि उपस्थित थे। अतुल कुमार का विशेष सहयोग रहा।

रेशू लाये कांवड़ियों के रजिस्ट्रेशन का फार्मूला



मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। वरिष्ठ समाजसेवी और उद्यमी सत्यप्रकाश रेशू ने जुलाई माह में प्रस्तावित कांवड़ यात्रा के मद्देनजर कांवड़ियों की सुगम व्यवस्था और उनकी सुरक्षा के लिए कार्ययोजना तैयार कर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ ही कांवड़ यात्रा का संचालन करने वाले उत्तर प्रदेश शासक पंजाब, हरियाणा, दिल्ली, राजस्थान, बिहार व उत्तराखंड के मुख्यमंत्रियों को भेजी। उन्होंने अपनी इस कार्ययोजना में देश में आयोजित होने वाली बड़ी धार्मिक यात्राओं अमरनाथ, केदारनाथ, बद्रीनाथ, चार धाम और माता वैष्णो देवी की तर्ज पर शिव भक्त कांवड़ियों के लिए कांवड़ यात्रा में ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन की व्यवस्था लागू करते हुए श्रौणिक कांवड़ आयोग के गठन का सुझाव दिया गया है। साथ ही कांवड़ियों का बीमा भी इस यात्रा में अनिवार्य करने की सलाह भी दी गई है। दरअसल, श्रावण माह में कांवड़ यात्रा में करोड़ों कांवड़िये उत्तराखंड और यूपी की सीमा से होकर निकलते हैं। इस बार यह यात्रा जुलाई माह में प्रस्तावित है। लंबे समय से कांवड़ यात्रा से जुड़े वरिष्ठ समाजसेवी सत्यप्रकाश रेशू ने सभी पहलुओं पर मंथन करने के बाद कांवड़ यात्रा को लेकर एक कार्ययोजना तैयार की है। इस कार्ययोजना का पूरा प्रारूप डिजिटल और दस्तावेजी हिसाब से तैयार किया गया। समाजसेवी रेशू ने आगामी कांवड़ के मद्देनजर पूरा फार्मूला प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, यूपी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी,

पीएम मोदी और यूपी सहित सात राज्यों के सीएम को लिखा सलाह पत्र

पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान, दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल, राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर को भेजा है। इस सुझाव पत्र में सत्य प्रकाश रेशू ने कहा है कि श्रावण मास की कांवड़ यात्रा का स्वल्प दूरी बड़ी धार्मिक यात्राओं से कम नहीं है। हर साल करोड़ों की संख्या में शिवभक्त इस यात्रा में शामिल होते हैं। देश में अमरनाथ यात्रा, वैष्णो देवी यात्रा, मानसरोवर यात्रा, बालाजी तिरुपति यात्रा में यात्रियों के रजिस्ट्रेशन, इंशोरेंस और मेडिकल की सुविधा उपलब्ध रहती है। उसी तरह कांवड़ यात्रा को सुव्यवस्थित बनाने के लिए श्रौणिक कांवड़ आयोग का गठन जरूरी है। आयोग की सहाय्य पर जाकर कोई भी शिवभक्त कांवड़ियां निर्धारित शुल्क के साथ रजिस्ट्रेशन करा सकेगा। रजिस्ट्रेशन के साथ ही प्रत्येक कांवड़िये को शिशोरेस की व्यवस्था भी लागू होगी चाहे, ताकि किसी भी अप्रिय घटना की दशा में पीड़ित परिवार को आर्थिक मदद दी जा सके। बताया गया कि यदि उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड, हरियाणा आदि राज्य मिलकर श्रौणिक कांवड़ आयोग का गठन करते हैं और प्रत्येक रजिस्ट्रेशन के बटले 300 से लेकर 500 रूपय की राशि ली जाती है, तो उससे कांवड़ियों के इंशोरेंस, लाईव व्यवस्था, यातायात व्यवस्था और सुरक्षा व्यवस्था को व्यवस्थित करने में मदद मिलेगी।

श्रीराम कॉलेज में तीन दिवसीय वेब कंटेन्ट राइटिंग कार्यशाला संपन्न



मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। श्री राम कॉलेज के जर्नलिज्म एंड मास कम्युनिकेशन विभाग द्वारा वेब कंटेन्ट राइटिंग विषय पर आयोजित तीन दिवसीय कार्यशाला के अंतिम दिन शनिवार को बीजेपीसी अगस्त वर्ष के छात्र निवेश धीमान ने सच ईजन्ज ऑफ्टिमाइजेशन के गुरु सिखाए। इस कार्यशाला में उन्होंने विद्यार्थियों को कंटेन्ट मैनेजमेंट सिस्टम वडप्रेस का उपयोग बताया। गुगल कीवर्ड प्लैनर तथा अन्य ऑनलाइन टूल्स की मदद से कीवर्ड रिसर्च को विभाजन एवं व्यावहारिक रूप से समझाया। निवेश धीमान ने वडप्रेस पर कंटेन्ट अपलोड करना, वडप्रेस के लिए इमेज एडिट करना, इंटरनल और आउटबाउंड लिंक की मदद से कंटेन्ट को ऑफ्टिमाइज करना, गुगल की मदद से सही टैग का चयन करना, की-वर्ड रिसर्च तथा कीवर्ड स्ट्रिफिंग के बारे में जानकारी दी। निवेश धीमान को प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। विभागाध्यक्ष रवि गौतम ने बताया कि इससे विद्यार्थियों का लेखन कौशल बढ़ा है, जो पत्रकारिता में महत्वपूर्ण होता है। उन्होंने कहा कि डिजिटल युग में ऑनलाइन मीडिया की बहुत महत्वपूर्ण भूमिका है, जो विद्यार्थियों के ज्ञान को विकसित करने में सहायता करेगी। वेब कंटेन्ट राइटिंग में सच ईजन्ज ऑफ्टिमाइजेशन की विशेष भूमिका है। जर्नलिज्म एंड मास कम्युनिकेशन के प्रवक्ता मयंक वर्मा, शिवांनी बर्मन, कहकशा मिर्जा आदि मौजूद रहे।

नलकूप पर चोरों ने टोकने पर की किसान के पुत्र से हाथापाई



भोपा, 24 जून (बु.)। गांव बहुरा के जंगल में नलकूप पर केबिल चोरी करते समय चोरों ने किसान के बेटे के साथ हाथापाई की है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटना की जांच पड़ताल करते हुए कार्रवाई का आग्रहसमान किया। गांव फिरोजपुर निवासी नरेंद्र का बेटा निशात बीते शुक्रवार की देर शाम बहुरा गांव के जंगल में स्थित नलकूप पर पानी देखने गया था, जहां पर उसने देखा कि दो युवक नलकूप का केबिल काटने में जुटे हुए हैं, जिन्हें देखकर वह हक्का-बक्का रह गया और उसने शोर मचाया तो चोरों ने उसके साथ हाथापाई करते हुए उसकी बाइक की चाबी को निकाल कर फेंक दिया तथा बाइक को नीचे गिरा दिया। शोर-शराबे की आवाज सुनकर खेतों पर काम कर रहे लोगों को आता देखे चोर भागीपट्ट करते हुए भाग गए। निशात ने परिजनों को घटना की सूचना दी। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची तथा घटना के बारे में पूछताछ की। इससे पहले भी बीते 19 जून को भीकरहेडी चौरमैन पति रमेशचंद्र, समावद पति अंकुर, काजी मन्सूर व काजी आदित्य, यशवीर सिंह की नलकूप की दीवारों को तोड़कर चोरों ने कीमती सामान चोरी कर लिया था।

तारीख गवाह है

आज का इतिहास
 48 वर्ष पूर्व इंदिरा गांधी की सिफारिश पर इमरजेंसी लागू

नई दिल्ली, 24 जून (वार्ता)। भारतीय एवं विश्व इतिहास में 25 जून को प्रमुख घटनाएं इस प्रकार हैं- 1529- मुगल शासक बाबर बंगाल पर विजय प्राप्त कर अपनी राजधानी आगरा लाता। 1788- बर्जिनिया अमेरिका का संविधान अपनाते वाला 10वां प्रांत बना। 1932- भारतीय क्रिकेट टीम ने ब्रिटेन के लॉर्ड्स में पर पहला टेस्ट मैच खेला। 1941- फिलिपेंड ने सोवियत संघ पर हमले की घोषणा की। 1947- एन फ्रैंक की डायरी ऑफ एंग याल का प्रकाशन हुआ। इसकी करोड़ों प्रतियां विकी की ओर इसका 67 भाषाओं में अनुवाद किया गया। 1950- उत्तर और दक्षिण कोरिया के बीच गृह युद्ध शुरू हुआ। 1974- बॉलीवुड अभिनेत्री करिश्मा कपूर का जन्म। 1975- इंदिरा गांधी के नेतृत्व वाला कांग्रेस सरकार की सलाह पर राष्ट्रपति फख्रुद्दीन अली अहमद ने देश में आपातकाल लागू की घोषणा की। 1983- भारत ने वेस्टइंडीज को 43 रनों से हरा कर पहली बार क्रिकेट विश्व कप जीता। 2005- ईरान के राष्ट्रपति चुनावों में अति कट्टरपंथी माने जाने वाले महमूद अहमदी नेजदद की जीत की घोषणा की। 2009- अमेरिकी नावक और नृत्य मास्करल जैक्सन का निधन। 2017- श्रीलंका ने ऑस्ट्रेलिया ओपन सुपर सीरीज का खिताब जीता। 2019- स्यामसक्से ने अपने फाल्कन हेवी रॉकेट को केप केनैवरल से प्रक्षेपित किया।

सर्दाफा बाजार

मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। सोन-बांदी के भाव इस प्रकार रहे:-
सोना- 60,000 चांदी-70,000
सिक्का- 850 निरौ- 45,500

आपका आज का राशिफल
 रविवार, 25 जून, 2023

मेघ- आरोग्य सुख, व्यक्तिगत का विकास, आकाशिक लाभ का सुखसर, भौतिक सुख-सुविधा के साधन-सुखी, पारिवारिक प्रसन्नता, मौज-मस्ती के निमित्त व्यय।
वृषभ- आज सायं 4/52 बजे तक दिनचर्या अत्यव्यवस्थित, परिवार में मतभेद, मानसिक कष्ट, वाहन से भय, शेष समय में भौतिक सुख सुविधा उपलब्ध, आशुके लाभ।
मिथुन- आज सायं 4/52 बजे तक समय बेहत, नवीन योजना के प्रति रुचि जागृत, संत समागम, शेष समय आशा के विपरित, विवाद की आशंका, लाभ में कमी।
कर्क- विचारित योजना प्रगति पर, श्रेष्ठजनों से सम्पर्क, कुछेक समस्याएं सुलझे की ओर, वैवाहिक जीवन संतोषजनक, बुद्धि का विकास, व्यावसायिक प्रगति।
सिंह- मनोव्यक्ति सफलता, शिक्षा के क्षेत्र में प्रगति, मान-सम्मान में वृद्धि, बौद्धिक क्षमता का विकास, दर्शनीय स्थलों की यात्रा का प्रसंग, कर्ज निवृत्ति का प्रयास।
कन्या- आज सायं 4/52 बजे तक समय अशुभ, मित्रों से तनाव, राततफहमी के शिकार, शेष समय में आशुके प्रगति, निजी इच्छाकी पूत, किसी विवाद का समापन।
तुला- आज सायं 4/52 बजे तक व्यावसायिक क्षेत्र में सफलता, बहाए धन की ससुली, शेष समय में ग्रहयोग विपरित, क्रोध अधिकता, मानसिक तनाव, आशुके हानि।
वृश्चिक- नवयोजना की शुरुआत, मनोबल में वृद्धि, जिम्मेदारियों को निभाने हेतु व्यय, उत्सव में सम्मिलित होने का सुयोग, मित्रों से विचार-विमर्श, स्थान परिवर्तन।
धनु- दिन बेहत, दूसरों की सलाह पुरुषार्थ के प्रति रुचि, सुख-सुविधा के निमित्त व्यय, यात्रा संभव, शेष समय कष्टकर, समस्याओं से चिन्तित, मानसिक तनाव।
मीन- किसी योजना की शुरुआत, पुराने विवाद का समापन, आशा के अनुकूल घटना घटित, स्वाध्याय की ओर रुचि, यात्रा में सफलता, प्रभावशाली हस्तियों से सम्पर्क।

विमल जैन, हस्तरेखा विशेषज्ञ, रत्न परामर्शदाता, फलित अंक व ज्योतिषी एवं वास्तुविद, एस-2/1-76/ए, बरन भवन, द्वितीय तल, आकाशो हॉस्पिटल के पास, टैगोर टाउन एक्सप्रेसवेन (महाबली मंदिर दू. नू. पी. कालिदास रोड) भोजपुर, वाराणसी-221002 मोबाइल 9335414722

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पादकीय, प्रकाशन व प्रसार की सभी उत्तम चयन प्रदान करने में मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन प्रकाशक संस्थान 224-निर्भर लखनऊ, मुज़फ़्फ़रनगर की 'थीक मुंबई' टैग 224-निर्भर लखनऊ, मुज़फ़्फ़रनगर में मुद्रित करता है 224-निर्भर लखनऊ, मुंबई, मुज़फ़्फ़रनगर के प्रकाशक संस्थान

सम्पादक-अंकुर प्रसाद
 उप सम्पादक- शीशी प्रसाद गुप्त
 (प्रकाशक)-98370-42840, 94127-10840
 (विभाग)-9368549219 (फ़ोन) 7983559929
 सम्पादक-9412710257

E-mail :
 muzaffarnagar_bulletin@yahoo.com
 muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

Transform your DREAMS into REALITY @

Shri Ram Group of Colleges

Approved by UGC, AICTE, COA, NCTE, PCI & BCI
 Affiliated to AKTU and BTEUP, Lucknow, MS University, Saharanpur & SCERT, Lucknow

Admission/Registration Open

Ranked among the Top 25 NAAC Accredited Colleges in India

Our University Toppers-2023

Courses Offered

BTech | Polytechnic | BArch | MBA
 MCA | BPharm | DPharm | MED
 BED | DEIED | MPEd | BPEd | BPES
 MSc (Maths, Chemistry, Biotechnology, Microbiology)
 MSc-Home Science (Food & Nutrition, Clothing & Textile, Home Management) | MCom | MSc-Agriculture (Agronomy, Agricultural Chemistry & Soil Science)
 MFA (Fashion Design, Applid Arts, Textile Design, Drawing & Painting) | MAJMC | BBA | BCA
 BCom | BAJMC | BFA | LLB | BALLB
 BComLLB | BVoc (Yoga) | BSc (PCM, CBZ)
 BSc (Biotechnology, Microbiology, Home Science, Agriculture) | ITI (Electrician, Fitter, Turner, Machinist, Welder, COPA, HSI, FDT)

संस्थान में माँ शाकुम्भरी विश्वविद्यालय से सम्बद्ध पाठ्यक्रमों में प्रवेश हेतु ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन की सुविधा उपलब्ध

रजिस्ट्रेशन फीस एवं ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन सर्विस

प्री Sunday Open

Contact @
 Engg- 9927079966, 7088013180 Arch- 9917111139,
 Poly- 9837755504, 9917116655, Mgmt.- 9917160786,
 Law- 9927227744, HSc- 8800538281 Fine Arts- 9719402220,
 Pharmacy- 9919966070, Other Courses- 9358348700

Campuses : Parikarma Marg/ Circular Road/ Roorkee Road, Muzaffarnagar
 log on : www.srgmczn.com e-mail : src_mzn@rediffmail.com



संपादक की कलम से

भारत-अमेरिका, रूस और चीन

भारत और अमेरिका के रिश्ते मजबूत हुए हैं। रूस और चीन की नजर इस पर है। रूस इस समय अपने भाड़े के सैनिकों को बगावत से परेशान है। पूरी दुनिया में इन दिनों भारत और अमेरिका के रिश्तों की गहराई को देखा। अमेरिका के बहुत से महत्वपूर्ण व्यक्ति प्रधानमंत्री मोदी से मिले। अमेरिकी राष्ट्रपति बाइडेन ने कहा कि दुनिया की सबसे ज्यादा आबादी वाले देश भारत के साथ रिश्ते इतिहास में सबसे ज्यादा मजबूत हैं, दोनों एक-दूसरे के करीब आए हैं और गतिशील हुए हैं। बाइडेन की ये बात अतिशयोक्ति नहीं है। अमेरिकी थिंक टैंक डे विलसन सेंटर के माइकल कुगलमैन ने कहा कि इस दौर से साफ हुआ है कि रिश्तों में बदलाव आया है। कम समय में रिश्तों में गहराई आई है। इसके पीछे वजह ये है कि अमेरिका, चीन से बिगड़ते रिश्तों को बैलेंस करने के लिए भारत को करीब ला रहा है और साथ ही इंडो-पैसिफिक इलाके में अपनी पकड़ मजबूत बनाने की कोशिश कर रहा है। प्रधानमंत्री मोदी की इस हाई प्रोफाइल अमेरिकी यात्रा का दुनियाभर में चर्चा है। विदेशी अखबारों में लिखा जा रहा है कि क्या भारत की अमेरिका के साथ बढ़ती नजदीकी, भारत के पुराने दोस्त रूस को चिंता में डाल सकती है? भारत, रूस का पुराना दोस्त रहा है। यूक्रेन में युद्ध के बाद पश्चिम ने रूस पर पाबंदियां लगाईं, लेकिन भारत लगातार रूस से तेल खरीदता रहा। यूक्रेन युद्ध को लेकर संयुक्त राष्ट्र में जब-जब रूस के खिलाफ निंदा प्रस्ताव लाया गया, तो भारत उसमें गैर हाजिर रहा। इसने अमेरिका और पश्चिमी देशों को कुछ हद तक नाराज भी किया। भारत दुनियाभर में हथियारों का सबसे बड़ा खरीदार रहा है। और रूस से वो सस्ते ज्वादा हथियार खरीदता रहा है, लेकिन कई विश्लेषकों का मानना है कि दुनिया बदल रही है। नए अलायंस बन रहे हैं और बदलते समीकरणों के तहत भारत, अमेरिका के नजदीक जा रहा है। जैसे हथियार सौदों की ही बात करें तो पिछले पांच सालों में भारत का रूस से व्यापार कम हुआ है। स्टॉकहोम इंटरनेशनल पीस रिसर्च इंस्टीट्यूट के मुताबिक जहां 2017 में भारत अपने कुल हथियार आयात का 62 प्रतिशत रूस से खरीदता था, तो 2022 तक ये घटकर 45 प्रतिशत हो गया। हथियार खरीदने के मामले में अब भारत का रूस से फोकस हटकर धीरे-धीरे अमेरिका और फ्रांस जैसे पश्चिमी देशों की तरफ शिफ्ट हो रहा है। यूक्रेन युद्ध के बाद ही ये अमेरिका और यूरोपीय देशों का भारत पर अत्यधिक दबाव रहा है कि वो रूस के खिलाफ कड़ा रुख अपनाए। रूसी विदेशमंत्री सर्गेई लॉवोव ने भी कई बार इशारों में कहा कि अमेरिका चाह रहा है कि भारत और रूस के ऐतिहासिक संबंध खत्म हो जाएं। भारत-अमेरिका के मौजूदा संबंध बेहतर शानदार हैं। तो देखा जा सकता है कि क्या रूस से अपनी दोस्ती को कोमल पर भारत अमेरिका के साथ अपने संबंध आगे बढ़ा सकता है। ये इस बात पर निर्भर करता कि चीन के साथ भारत के तनाव को देखते हुए अमेरिका किस हद तक भारत का साथ देगा। भारत में रूस के राजदूत डेनिस एलियेव ने कहा कि भारत और रूस के संबंधों में कोई असर नहीं पड़ेगा, तो रूस पहले की ही तरह भारत को तेल की आपूर्ति जारी रखेगा। रूस के बजाय अमेरिका के साथ भारत की बढ़ती नजदीकी को वजह चान्दा फेक्टर भी है। हाल के सालों में सीमा पर भारत और चीन के बीच तनाव लगातार बढ़ रहा है। चीन का रुख भारत के प्रति बेहद आक्रामक रहा है। दूसरी ओर रूस युद्ध के बाद से अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अलग धलाप पड़े रूस को चीन से सहारा मिला है। चीन ने कई मौकों पर रूस का साथ दिया है, जिसके कारण दोनों देशों के बीच दोस्ती लगातार मजबूत हो रही है। इंडो पैसिफिक रोजन में चीन के लगातार बढ़ते असर को बैलेंस करने के लिए भारत को अमेरिका की जरूरत पड़ सकती है। भारत, ऑस्ट्रेलिया, अमेरिका और जापान के साझा फोरम क्वाड का पकसद भी इस क्षेत्र में चीन के बढ़ते प्रभाव को काटकर करने के लिए एक-दूसरे का साथ देना है। अगर रूस, चीन को समझा सके कि वो भारत के प्रति अपने आक्रामक रुख में नरमी लाए, तब तो ये भारत के लिए फायदे की बात हो सकती है। वर्ना मौजूदा हालात में रूस के पास इससे ज्यादा विकल्प नहीं हैं। वो भारत की तुलना में कहीं ज्यादा दबाव में है और अब तो उसके भाड़े के सैनिकों ने बगावत कर दी है। रूस की प्राइवेट आर्मी के मौकों की तरफ बढ़ने की खबर है। मौकों की सड़कों पर बखतरबंद गाड़ियां और रूस की सेना तैनात कर दी गई है। शहर में हाई अलर्ट है और राजधानी को जोड़ने वाला हाईवे बंद कर दिया गया है। प्राइवेट आर्मी द्वारा बगावत की खबर आने के बाद रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने देश को संबोधित किया। उन्होंने कहा, वेगनर ने पीठ में छुरा घोंपा है। उन्होंने देश की जनता को धोखा दिया है। यह सेना को चुनौती है। हम हर हाल में नागरिकों की रक्षा करेंगे। प्रधानमंत्री मोदी अमेरिकी को यात्रा के बाद मिला पहुंचे, यह उनकी दो दिवसीय यात्रा है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अमेरिकी यात्रा को बहुत सी तस्वीरें अमेरिका के अखबारों में छपी हैं। वहां के चैनल कई यादगार पलों की शानदार कवरेज कर रहे हैं। प्रधानमंत्री मोदी की यात्रा भी ऐतिहासिक रहने वाली है। आज प्रधानमंत्री मोदी मिल् की ऐतिहासिक अल-हाकिम मस्जिद का दौरा करेंगे, जिसे 11वीं शताब्दी में बनाया गया था और दाऊदी बोहरा समुदाय ने इसका जीर्णोद्धार करवाया था। मस्जिद को ऐतिहासिक काइरा के हिस्से के रूप में 1979 में यूनेस्को ने विश्व धरोहर स्थल के रूप में शामिल किया था। पीएम मोदी की यह पहली मिल् यात्रा है और साल 1997 के बाद किसी भी भारतीय प्रधानमंत्री की मिल् की पहली आधिकारिक यात्रा है। 2017 में दाऊदी बोहरा समुदाय और मिल् के पर्यटन एवं पुरावशोध मंत्रालय ने मस्जिद को लेकर एक साझा पहल शुरू की थी। 2017 से शुरू हुआ ये प्रोजेक्ट 2023 तक चला, इसी साल फरवरी के महीने में मिल् की चौथी सबसे पुरानी और दूसरी सबसे बड़ी अल-हाकिम मस्जिद को पर्यटकों के लिए खोला गया। इसमें मुस्लिम धर्म को मानने वाले सारे समुदाय के लोग जाते हैं और नमाज पढ़ते हैं। बोहरा समुदाय के प्रति पीएम मोदी का लगाव तब से है जब वो गुजरात के मुख्यमंत्री थे। जब भी पीएम मोदी विदेश यात्रा पर जाते हैं और वहां उन्हें दाऊदी बोहरा समुदाय के लोग मिलते हैं तो मोदी उन लोगों से बड़ी आत्मीयता से मिलते हैं। पीएम गुजरात से हैं और गुजरात में दाऊदी बोहरा समुदाय की अच्छी खासी आबादी है। इसलिए दोनों तरफ से एक-दूसरे के प्रति लगाव दिखता है।

अयोध्या को चमकाने पर खर्च होंगे एक हजार करोड़ जीसी पब्लिक स्कूल में संपन्न हुआ स्वास्थ्य जांच शिविर

अयोध्या, 24 जून (एजेंसी)। रामनगरी देश के नौ प्रमुख शहरों में शामिल होगी। यहां विकसित हो रही नया अयोध्या योजना को नान सिटी चैलेंज प्रतियोगिता में भेजा गया है। इस योजना को प्रतियोगिता का प्रबल दावेदार माना जा रहा है। यदि प्रतियोगिता में इस योजना को स्वीकृत किया जाता है तो केंद्र सरकार से अनुदान के रूप में एक हजार करोड़ मिलेंगे। इसके बाद योजना को अकार देते का काम शुरू कर दिया जाएगा। इस प्रतियोगिता का परिणाम अगले सप्ताह आने की संभावना है। योजना की कार्ययोजना संस्था विकास विभाग के

अधिसूची अधिनियमों को पारित करने के बाद ही इंडी मिलने का समय करीब आ गया है। 19 मई को इस प्रोजेक्ट को लेकर केंद्रीय आवास विकास विभाग में साक्षात्कार हुआ है और अब जैसे ही इस योजना को नौ चैलेंज सिटी में चर्चाित होने का आदेश मिलेगा, तब ही काम शुरू हो जाएगा। चैलेंज सिटी के मानक के अनुरूप नया अयोध्या का संशोधित प्रारूप भेजा गया है। इसके बारे में कुछ जानकारी मांगी जा सकती है। बताया कि प्रतियोगिता में शामिल होने के लिए योजना में 150 बिंदु और जोड़े गए थे।

राज्यमंत्री, अध्यक्ष व पंचायत अध्यक्ष ने किया विधिवत शुभारंभ -पारुल मितल की पहल पर हुई 250 से अधिक की हुई जांच



राज्यमंत्री, अध्यक्ष व पंचायत अध्यक्ष ने किया विधिवत शुभारंभ -पारुल मितल की पहल पर हुई 250 से अधिक की हुई जांच

अस्थायी सचिवालय का एडीओ पंचायत व प्रधान ने किया उद्घाटन



अस्थायी सचिवालय का एडीओ पंचायत व प्रधान ने किया उद्घाटन

सभासद ने लगाया मारपीट व गोली मारने की धमकी का आरोप

केरना, 24 जून (बु.)। वार्ड सभासद ने एक युवक पर अपने तीन साथियों के साथ मिलकर मारपीट करने व गोली मारने की धमकी देने का आरोप लगाया है। शनिवार को गोरखला दरवार खुर्द स्थित वार्ड नंबर 5 के मौजूद सभासद राशिद ने कोतवाली में तहसीर देकर बताया कि वह दोपहर करीब 2 बजे पंचायत रोड स्थित पानी की टंकी के टेकदार अरविंद से मिलने के लिए आया था, तभी पेट्रोल पंप के सामने एक युवक अपने तीन अज्ञात साथियों के साथ आया तथा उसने कहा कि 21 जून को पालिका में आयोजित होने वाली वार्ड बैठक में तुम शामिल नहीं हुए तथा उसने कहा कि तुमने गूट बनाकर पालिका का बोर्ड पास नहीं होने दिया। अरविंद ने कहा कि उन्होंने उसके साथ मारपीट करती हुए गाली-गलौच की, जिसके बाद मीके डी सभासद महसूस व रईस आ गए, जिसने उसकी जान बचाई। अरविंद ने कहा कि वह रईस आ गए पर कले पर उसकी गोली मारने की धमकी दी। सभासद ने अपनी हत्या की आशंका जताते हुए पुलिस से कार्रवाई की मांग की है। पुलिस ने तहसीर लेकर कार्रवाई शुरू कर दी।

SHREE DEEWAN SINGH PUBLIC SCHOOL TITAWI, MUZAFFARNAGAR Affiliated to C.B.S.E., New Delhi (10+2) REQUIRED TRAINED TEACHERS MALE/FEMALE TO TEACH BELOW SUBJECTS OPGT's-Chemistry, English TGT's-English, Social Science, Mathematics and Information Technology PRT's-All Subjects and Nursery Teacher Music Teacher and Librarian Minimum Two Years Experience Salary good but negotiable Walk in Interview on 02 July 2023, on Sunday. Timing - 10:00 AM to 2:00 PM VENUE : DR. SHIVRAJ SINGH INTER COLLEGE (MAIN GATE WALL GALL) RAMPUR, MUZAFFARNAGAR Forward Your Resume on the Email Email-Id dspspt@rediffmail.com Mob. 9897998342, 9759037456, 9027402616 MANAGER

WANTED A Female Manager FOR OFFICE ADMINISTRATION SHOULD BE M.B.A. WITH ACCOUNTS, HAVING KNOWLEDGE OF INCOME TAX, G.S.T., CORPORATE LAWS. WELL ACQUAINTED WITH TALLY & M.S. OFFICE SALARY AS PER ABILITY Apply CV on Whatsapp 9837033171, 9760020000

DR. MADHU SINGHAL MEMORIAL CANCER CENTER Meerut Road, Opp. Company Bagh, Muzaffarnagar-251001

कैंसर के मरीजों के लिए क्लिनिक पर दिनांक 26 जून 2023 को नि:शुल्क आयोजन किया जायेगा, जिसका संचालन डॉ. मनोज गुप्ता (प्रो. एवं एच.ओ. डी. रेडिएशन ऑन्कोलॉजी, एम्स ऋषिकेश) करेंगे। उपचार और सलाह लेने के लिए यह एक शानदार अवसर है- दिनांक - 26.06.2023 (सोमवार) समय - पूर्वाह्न 10 से दोपहर 1 बजे तक स्थान - सिंधल नर्सिंग होम, मेरठ रोड, कम्पलीन गार्डन के सामने, मुजफ्फरनगर (उ.प्र.) कृपया 0131-2433104, +91-9837082912 पर सम्पर्क करें और सुविधा का पूरा लाभ उठाने के लिए अपने सभी रिकॉर्ड अपने साथ लायें। आपके सभी प्रश्नों का उत्तर दिया जायेगा।

जनता की सेवा मेरे लिए सर्वोपरि : मदन भैया

जानसठ, 24 जून (बु.)। रलोट के खतौली विधायक मदन भैया ने स्थानीय लोक निर्माण विभाग के निरीक्षण भवन पर मिलते रलोट के विधायक प्रशन चौधरी। इस दौरान खतौली विधानसभा क्षेत्र से आए ग्रामीणों से विधायक मदन भैया ने कहा कि जनता की निर्यात सेवा करना मेरा सर्वोपरि कर्तव्य है। शनिवार को मदन भैया ने रलोट पार की निर्दिष्ट की शायी समारोह में शामिल होने के लिए पहुंचे थे रलोट के विधायक मदन भैया, शायी समारोह में पहुंचने से पूर्व स्थानीय लोक निर्माण विभाग के निरीक्षण भवन पर शान्ति के रलोट विधायक प्रशन चौधरी विधायक मदन भैया से मिलने पहुंचे। दोनों विधायकों के बीच

ARWACHIN SENIOR SECONDARY SCHOOL (Science, Commerce, Art with Computer Science) Admission Open For Session 2023-2024 NURSERY TO CLASS IX & XI Limited Seats Available One of the best English & Hindi medium Co-Educational Recognised School.

बस की टक्कर से बाइक सवार घायल

जानसठ, 24 जून (बु.)। जानसठ-मोना मार्ग पर रॉडवेज बस की टक्कर से बाइक सवार घायल हो गए। शनिवार को नसीम पुत्र इटरील व आस मोहम्मद पुत्र उमर अली निवासी गांव जन्मगाँव। बस कर्तव्यी जयदेव मुजफ्फरनगर बाइक ड्राइव करने गांव से जानसठ आ रहे थे, जब वह दोनो युवक जानसठ मोना मार्ग पर गांव तालाब के सामने पहुंचे, तो जानसठ की ओर से जा रही रॉडवेज बस से बाइक की टक्कर हो गई टक्कर लगने से बाइक चालक नसीम तथा बाइक पर बैठा आस मोहम्मद घायल हो गए। एम्सईडेंट की सूचना पर पहुंची पुलिस ने दोनों को उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र जानसठ पहुंचाया। जहां से नसीम की गंभीर हालत को देखते हुए उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया। कोतवाली प्रभारी दिनेश कुमार ने बताया कि बाइक पर दो युवक सवार थे और नसीम ने हेल्मेट पहन रखा था। बस की तलाश की जा रही है।

Requirement PGT/TGT Biology, Physics, Chemistry, Mathematics, English, Hindi and Experienced Nursery Teachers and School Van/Bus Driver Rampuram - (Opp. Vikas Bhawan) Muzaffar Nagar Contact : 9760380060, 7505500517

सपा-बसपा एवं रलोट ने मुसलमानों को ठगने का काम किया : लियाकत

शाहपुर, 24 जून (बु.)। मजलूम समज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष ने शाहपुर के गांव कसेरवा में स्थाना दिवस पर जनसभा को संबोधित किया। मजलूम समज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष लियाकत मुस्लिम ने कहा कि सपा, बसपा व रलोट ने मुस्लिमों को ठगने का काम किया। क्षेत्र के गांव कसेरवा में पार्टी के स्थाना दिवस पर आयोजित कार्यक्रमों सम्मेलन को संबोधित करते हुए मजलूम समज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष लियाकत मुस्लिम ने कहा कि लोकसभा चुनाव 2024 का आगाज हो चुका है। सभी पार्टी कार्यकर्ता पार्टी को मजबूत करने के साथ पार्टी की नीतियों का जन-जन तक प्रचार प्रसार करें। उन्होंने कहा कि सपा, बसपा व रलोट ने मुस्लिमों को धोखा का डर दिखाकर उन्हें ठगने का काम किया है। इन पार्टियों ने मुस्लिमों के वोट हथिल करने के बाद भी मुस्लिम समाज के लिए कुछ नहीं किया है। पार्टी अपने दम पर प.उ.प्र. में लोकसभा चुनाव लड़ेंगी। उन्होंने कहा कि

DreamsMattresses Wallpaper Blinds Bedcovers Curtain & Sofa Cloth मद्रास हेण्डलूम Roorkee Road, Anand Bhawan Mzn 9927855699

महिला सशक्तिकरण कार्यक्रम सम्पन्न

मुजफ्फरनगर, 24 जून (बु.)। आज मां भारती मातृशक्ति सेवा समिति के सहयोग से ताराचंद बेदिक पुत्री डिग्री कॉलेज यू. मंडी मुजफ्फरनगर ने मंडी थाना हेड कॉन्स्टेबल नून दिवेदी के नेतृत्व में महिला सशक्तिकरण कार्यक्रम का आयोजन अथवा ताराचंद बेदिक पुत्री डिग्री कॉलेज की प्रभारचार्य किया गया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि मां भारती मातृशक्ति सेवा समिति की अध्यक्ष/संस्थापिका पूजा दिवेदी की रहीं। कार्यक्रम का आयोजन एवं अथवा ताराचंद बेदिक पुत्री डिग्री कॉलेज की कर्मच प्रभारचार्य संगीता जो ने की तथा सभा, कॉलेज के स्टफ ने आयोजन पूरा सहयोग दिया, जिसमें हेड कॉन्स्टेबल नून दिवेदी ने डिग्री कॉलेज की छात्राओं को उनकी

चार तीर -सनील उत्सव "जेबकतरे" "चोर" "थानेदार" "ट्रांसफर" जेबकतरे ने दु:खी होकर कहा एक चोर से, नाक में दम कर दिया है तेज थानेदार ने। ट्रांसफर करने को उसका चोरों की बैठक हुई, रायता फैला दिया बैठक में एक बेकार ने।

शोक सन्देश अत्यंत दु:ख के साथ स्थित किया जाता है कि हमारे पूजनीय पिताजी धी मधुप्रकाश गर्ग (सेवानिवृत्त एआरको फॉरेस्टिंग उत्तर प्रदेश सरकार) का स्वर्गवास दिनांक : 16 जून 2023, दिन शुक्रवार को हो गया है, प्रभु की ऐसी ही इच्छा थी। रश्मि तेरहवीं दिनांक : 26 जून 2023, दिन-सोमवार को गिर्जा कार्यक्रमानुसार सम्पन्न होगी। हवन (मित्र शिवर स्नान कर) प्रातः 9:00 बजे ब्रह्मभोज अपराह्न 12:00 बजे रश्मि पगड़ी दोपहर 2:00 बजे स्थान : पंजाबी बारात घर, पर्वटा रोड, मुजफ्फरनगर --: शोकाकुल परिवार :- डॉ. तनु अग्रवाल (पुत्री) अकिंत वदिया (पुत्र व पुत्र वधु) प्रियंका, मनुज बंसल (पुत्री व दामाद) एवं समस्त गर्ग परिवार (उमरपुर वाले) मो. 9900496540 --: निवास स्थान :- 196/1, झरकापुरी, मुजफ्फरनगर (उ.प्र.) 251001

थोड़ी सही, बारिश ने दी बड़ी राहत

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 जून (बु.)। जेट के महीने में मौसम का मना लूटने के बाद करीब एक पखवाड़े से अधिक समय से तन बुलसाती गमी और उमस ज़ेद रहे लोगों को आज मौसम में आए बदलाव ने काफी राहत दी है। बारिश हालांकि सुबह के समय शहर में मामूली हुई, लेकिन देरती इवाओं और इसके बाद दिन भर बादलों के डरे के बीच तापमान में तीन डिग्री की गिरावट ने गमी से काफी हद तक राहत दी। नगर में आज अधिकतम तापमान 29.9 और न्यूनतम 27.8 रिकॉर्ड किया गया। बारिश मात्र 0.4 मिमी दर्ज की गई। मौसम में आए बदलाव का मुख्य कारण जिले के कई इलाकों के अलावा आसपास के जिलों में हुई अच्छी वर्षा रही। फ्लोयड में बिजली गिरने से एक मकान का छज्जा क्षतिग्रस्त हो गया।

► सुबह घुमड़े काले बादलों से छाया अंधेरा, दिन भर घने बादलों का रहा डेरा
► पारा तीन डिग्री और नीचे गिरने के बाद उमस भरी गर्मी से लोगों को मिली निजात
► फ़्लौदा में बिजली गिरने से मकान का छज्जा क्षतिग्रस्त, कई जगह जल भराव



बदलाव का रास्ता तैयार किया। ऐसे में शाम को तो मौसम काफी सुहाना हो गया। बारिश के बाद जहां लोगों को गमी से राहत मिली, वहीं कई स्थानों पर मामूली

फ्लोयड में बिजली गिरने से मकान का छज्जा गिर गया। अचानक तेज आवाज से पूरा गांव हलत उठा और लोग सहम गए। मौसम विभाग के अनुसार फ्लोयड वेदर के अनुसार पूरी तरह साइक्य हो जाएगा।



बारिश के बाद ही जलभराव की समस्या का सामना करना पड़ा। गांव

जेट ही वेदर यूपी और एनसीआर में मानसून का प्रवेश कर चुका है। एन सीआर में मानसून की गतिविधियां होगी। गंगा की जल सत उतर भारत में मानसून 26 से 28 जून के बीच पहुंच सकता है। इन तीन दिनों में दिल्ली और एनसीआर में बारिश को लेकर अलर्ट जारी किया गया है। यूपी के भी कई हिस्सों में इन दिनों अच्छी बारिश का अनुमान है। अब मध्य भारत के दक्षिणी प्रायद्वीपीय भागों के साथ-साथ पश्चिमी हिमालय के कुछ हिस्सों में मानसून के लगातार आगे बढ़ने के लिए परिस्थितियां अनुकूल होती जा रही हैं। दिल्ली व पंजाबी क्षेत्र में मानसून की प्रती 26 से 28 जून के बीच हो सकती है। मौसम विभाग का कहना है कि पूरे और मध्य भारत में तो मानसून की गतिविधियां काफी तेज होने जा रही हैं। कर्नाटक विपरीत के बाद भी नई परिस्थितियों की वजह से मानसून की बारिश दिल्ली समेत उत्तर भारत तक भी पहुंच जा सकती है। मौसम विभाग के अनुसार, देश के पूर्वी हिस्से से चलने वाला यह नया पश्चिमी विक्षोभ पश्चिम तक पहुंचेगा और मुंबई समेत गुजरात में भी मानसून को सांख्यिक रूप देगा। उम्मीद यह जाता है जा रही है कि इस वजह से दिल्ली में अगले हफ्ते के शुरुआत में ही मानसून दस्तक दे देगा और जून मध्य होने होने लगभग पूरे भारत में मानसून पहुंच जाएगा।

रथ पर सवार होकर निकले भगवान जगन्नाथ

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 जून (बु.)। भगवान जगन्नाथ, भाई बलभद्र और बहन सुभद्रा की सुंदर झांकी के साथ जयकारों की गुंज व संकीर्तन के साथ भगवान जगन्नाथ शोभायात्रा आज शहर के विभिन्न भागों से होते हुए निकली। तमाम स्थानों पर इसका गौरव स्मगत प्राप्त गया व आरती उतारी गई।

► भाई बलभद्र और सुभद्रा के विग्रह भी रहे आकर्षण का केंद्र
► भव्य संकीर्तन करते इस्काॉन के सदस्यों ने बढ़ाया उत्साह



भगवान जगन्नाथ की शोभायात्रा शनिवार शाम मेहता क्लब नई मंडी वकील रोड से प्रारंभ हुई। पूर्व विधायक अशोक कंसल, वरिष्ठ भाग्या नेता गौरव स्वरूप की मंजूदारी में यह शोभायात्रा प्रारंभ हुई। इसके बाद श्रद्धालु रथ को अपने हाथों से खींचते हुए आगे बढ़े। स्वयं सेवक सड़क को बृहत्तर हो गए। रथ के भक्त इसको जी टीम के भक्त साथ अंदाज में इसके साथ नृत्य करते हुए चल रहे थे। शोभायात्रा में बंद व नासिक से मंगार गये दोल रथ यात्रा को गौरव और आकर्षक बना रहे थे। नई दिल्ली हरियाणा पंजाब यूपी वृंदावन से इस्काॉन की टीमों के साथ विदेशी भक्त भजन कीर्तन करते हुए नजर आए। नई मंडी से शुरू होकर यह रथयात्रा भोगपुर, सदर बाजार, झोसरी रानी, शिव चौक से वापस चंडान हॉल रोड होते हुए बालाजी चौक गांधी कॉलोनी पुन से विभिन्न भागों से होते



हूप गांधी कॉलोनी लक्ष्मी नारायण मंदिर पर एक विशाल भंडारे के साथ संपन्न हुई। आगोजन में इस्काॉन पारव समिति के चेयरमैन पंकज अग्रवाल वासुदेव चरणम, कुलवंत सिंह प्रधान, अजय कपूर उपप्रधान, मनोज खंडेलवाल, उद्योगपति मनीष कपूर, राजेश जैन कोषाध्यक्ष, विशाल गंग, अमित मिश्रा, विशाल, विकल्प जैन, रमेश मिश्रा, मनमोहन जैन व सुशील अग्रवाल आदि का सहयोग



रहा। मदन स्टीटर पर रचित सिधल व लखन सिधल ने भगवान जगन्नाथ की आरती की। सुबह के समय समिति की ओर से संकीर्तन व महाप्रसाद का आयोजन किया गया। इसमें भगवान जगन्नाथ जी के संकीर्तन में सौरभ स्वरूप उर्फ बटी, पूर्व पालिका अध्यक्ष पंकज अग्रवाल तथा मूलवंद रिसेंट के पीयूष अग्रवाल और अमित गंग आदि उपस्थित रहे। जगन्नाथ यात्रा के दौरान

स्वीट्स के बाहर श्रद्धालुओं द्वारा खिचड़ी का प्रसाद वितरण किया गया यह आयोजन सुमनम मंदिर मार्केट एसोसिएशन के द्वारा आयोजन करने दौरान अर्जुन अग्रवाल, रण सिंह चौधान, राजकुमार, प्रकाश हरीजा, शिवम धरना, सजीव कंसल, नवीन गंग, अमय प्रजाप, अरविंद, हेमंत, नरुल, गोल्डी, शंटी, नीपू, प्रियांशु कौन, मनोज पांडे, कमल नारायण आदि ने प्रसाद वितरण किया।

दूल्हा-दुल्हन संग 5 शिष्टेदारों का कत्तल कर की खुदकुशी

मैनपुरी, 24 जून (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के मैनपुरी में छह लोगों के सामूहिक हत्याकांड से दहशत है। घर के बड़े बेटे ने इस हत्याकांड को अंजाम देने के बाद खुद को भी गोली मारकर जान ले ली। एक दिन बाद ही शायद ही खुशियों वाले घर में मौत का सामना करना पड़ा है। इस बीच जानकारी ये सामने आई है कि शिवबीर ने हत्या की योजना पहले से कर रखी थी। अंदाजा इससे लगाना जा रहा कि जिस धारदार हथियार से इस हत्याकांड को अंजाम दिया गया, उसे एक महीने

पहले शिवबीर बाजार से तैयार करके घर लाया था। गांव मौकलपुर अस्सरा शिवबीर ने अपने ही घर में मौत का वादव मचाया। शुक्रवार को उसके मरने वाले को भी बतल इलाका के थाना चौबन्ना क्षेत्र के गांव गंगपुर से लौट कर आई थी। घर में नई बहू सोनी के आगमन से खुशियों का माहौल था। बताया गया है कि रथ रथ घर के लोगों के साथ ही आए हुए रिश्तेदार लोग घर नचा ना रहे थे। रात में शिवबीर ने काले ड्रिंक में कोई नई की गोली मिलाकर कोमों को पिटा दिया। सभी के

बेहोश होने के बाद शिवबीर ने बक्का से आंगन में लेटे भाई भुल्लन, बहनोई सोनू निवासी चांद हविला, भाई के दोस्त दीपक निवासी फिरोजाबाद और छत्र पर रहे स्वयंविहायत भाई सोनू और उसकी नई नखेली दुल्हन सोनी की धारदार हथियार से गला काटकर हत्या कर दी। शिवबीर ने इस दौरान सोनू को भी सही अपनी पत्नी लौटी और भागी पर भी हत्या मचाई। पांच हत्याएं करने के बाद शिवबीर ने घर के पीछे जा कर खुद को भी गोली मारकर आत्महत्या कर ली।

हत्याकांड की सूचना मिलने के बाद एसपी विनोद कुमार और कई थानों का फ़ौरन गांव पहुंच गया। मौकलपुर अस्सरा में परिवार के लोगों को मौत की खबर सुनाने के लिए शिवबीर को फ़रमाने से ही तैयारी कर था। पुलिस को यह पता चला कि शिवबीर बचपन से बका से ही घर में रहता था। पुलिस को यह पता चला कि शिवबीर ने इस दौरान सोनू को भी सही अपनी पत्नी लौटी और भागी पर भी हत्या मचाई। पांच हत्याएं करने के बाद शिवबीर ने घर के पीछे जा कर खुद को भी गोली मारकर आत्महत्या कर ली।

शाकंभरी रेलवे लाइन के लिए दो करोड़ रुपये जारी

सहारनपुर, 24 जून (एजेंसी)। आज यहां पंचदेव रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने सहारनपुर पंचदेव खलासी लाइन की सीवर लाइन का लोकार्पण किया। इस दौरान रेलवे मंत्री ने कहा कि क्षेत्रों को लोहा की मांगों को पूरा किया जा रहा है। वहां से चल रही सहारनपुर शाकंभरी रेलवे-देहरादून रेलवे लाइन की डीपीआर बनाने का काम शुरू हुआ है। इसकी डीपीआर के लिए 2 करोड़ रुपये जारी किए गए हैं। आगामी 18 महीनों में रेलवे लाइन पर कार्य शुरू होगा। उन्होंने कहा कि 81 किलोमीटर की इस रेलवे लाइन के निर्माण से रेल यात्रियों को काफी सुविधा मिलेगी। साथ ही गांधी नगर के दक्षिण किनारे वाले को भी सीधी रेल सेवा उपलब्ध होगी। उन्होंने सहारनपुर को विश्व स्तर का सबसे स्टेशन बनाने के लिए आज इसका मानचित्र जारी करने की घोषणा की। इसके बाद उन्होंने रेलवे की टी-2 -कॉलोनी में ब्रकप गार्ड पार्क का उद्घाटन किया।

योगी ने दी मधुसूता को 208 करोड़ रुपये की सौगात

मधुसूता, 24 जून (एजेंसी)। सूबे के पूर्विया योगी आदिनाथ शनिवार को अपने दो दिवसीय दौरे पर तीर्थनगरी मधुसूता पहुंचे हैं। यहां उन्होंने 208 करोड़ की 80 परिवोजनाओं का लोकार्पण व शिलान्यास किया। सीएम ने भाजपा के महासचिव अजयना के तहत जनसभा को संबोधित किया। सीएम की यह जनसभा सेठ बीपन पोखर इंटर कॉलेज में आयोजित की गई। इस दौरान उन्होंने मधुसूता में नौ वर्षों के कार्यकाल की उपलब्धियों को गिनाया। पहले से तब कार्यक्रम के अंतर्गत सीएम योगी शनिवार को पांच बजे मधुसूता पहुंचे। यहां उन्होंने ब्रजवासियों को विकास की 80 परिवोजनाओं का तोहफा दिया। इसमें 121 करोड़ की 41 परिवोजनाओं का लोकार्पण किया। जबकि 86 करोड़ की 39 परिवोजनाओं का शिलान्यास किया।

पवास वर्षीय व्यक्ति की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत

कैराना, 24 जून (बु.)। एक 50 वर्षीय व्यक्ति की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई, जिसके बाद परिवार वालों ने लुटकर के शव को गमगीन माहौल में कब्रिस्तान में सुदूर ए खाल कर दिया। शुक्रवार की देर रात खुलना रोड स्थित चण्ड मॉस्टक के सामने अज्ञात व्यक्ति की 50 वर्षीय नभरीय की संदिग्ध हालत के चलते अज्ञातक तबितर विगड़ गई, जिसके बाद परिवार के लोग उसे अंतर्क एक निजी कब्रिस्तान में ले गए। जहां पर इलाक के दौरान उसकी मौत हो गई। संदिग्ध परिस्थितियों में हुई मौत के बाद परिवार वाले मौत के शव को वापस कैराना लेकर आए। बताया गया है कि मुक्तक के 15 लड़के हुए लड़कों हैं। गमगीन माहौल में मुक्तक के शव को कब्रिस्तान में सुदूर ए खाल कर दिया गया।

कंपोजिट विद्यालय मिडकाली के प्रधानाध्यापक की वेतन वृद्धि रोकी

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 जून (बु.)। कंपोजिट विद्यालय मिडकाली में निरीक्षण में तमाम तरह की खामियां मिलने पर स्वास्थ्य शिक्षा निदेशक योगराज सिंह ने अध्यक्षता पर कड़ी नाराजगी जताई। बीएसए ने स्वास्थ्य अक्षयक को बतानी देने के साथ इजाजत प्रदानाथ्यक के वार्षिक वेतन वृद्धि रोके जाने की कारवाई की। विरले दिनों कंपोजिट विद्यालय मिडकाली विकास खंड बुढ़ाना में सहारनपुर मंडल के एडी बैरिस्टर योगराज सिंह के निरीक्षण में निरीक्षण परिसर के खडजे पर धास फूस खड़ी पाई गई। किनम गार्डन में समय से पानी नहीं दिए जाने से सभी पीछे सूखे गए हैं। मस्ट्रीलाल हंडोशिया एवं शौचाथ्य में रजिग बाटर नहीं मिला। विद्यालय भवन की छत पर रखे हुए बाटर टैंक से शिंशाण कक्ष के कारवाई की।

सीडीओ ने 35 पंचायत सचिवों को दिया कारण बताओ नोटिस

जन शिकायतों के निस्तारण में लापरवाही के लगे आरोप मुज़फ़्फ़रनगर, 24 जून (बु.)। मुख्य विकास अधिकारी संदीप भागिया ने मोबाइल पर उपस्थिति दर्ज करने में लापरवाही करने, जन शिकायतों का निस्तारण नहीं करने पर 35 ग्राम पंचायत सचिवों को कारण बताओ नोटिस जारी किया है। उन्होंने स्पष्ट किया कि दो दिन में जवान नहीं देने पर विभागीय कार्रवाई के लिए तैयार रहे। शनिवार को सीडीओ संदीप भागिया ने पंचायत के आम जनता की शिकायतों के निस्तारण के लिए जन शिकायत एव बनाना गया है, जिस पर बताया कि प्रसिद्धि जनता की उपस्थिति दर्ज करानी होती है। वहीं इस एफ के माध्यम से ही जन शिकायतों का निस्तारण भी किया जाता है। उन्होंने बताया कि इस कड़ी में एक जनपद के समस्त पंचायत सचिवों की उपस्थिति चेक की गई, तो जनसमस्याओं का समय से निराकरण करने को लेकर जनपद में 35 पंचायत सचिव ऐसे सामने आए, जो अपनी हाजिरी तक एफ पर नहीं लाए रहे हैं। मुख्य विकास अधिकारी ने बताया कि जन शिकायत मोबाइल पर प्राम सचिवों की जिनो वेबडू लोकेसन आधारित उपस्थिति दर्ज करने का प्रवधान किया गया है, ताकि सचिव द्वारा अपने रोल्टर के अनुसार ग्राम पंचायत सचिवालय में बैठकर दैनिक कार्यों को संपन्न कराएं। उपस्थिति से अंधक लोकेसन को ग्रिप भी हो। जन शिकायत मोबाइल पर ग्रामीणों की दैनिक शिकायत को निस्तारण करने में सार्थक सिद्ध हो रहा है। उन्होंने बताया कि इस एफ के उपयोग को अधिक से अधिक लोगों तक पहुंचाने के निरंतर प्रयास किए जा रहे हैं। हाजिरी नहीं लाए जाने से यह स्पष्ट हो रहा है कि पंचायत सचिव नियमित रूप पर गांव में नहीं जा रहे हैं। कारण बताओ नोटिस में स्पष्टीकरण देने के लिए कहा गया है। उन्होंने स्पष्ट किया कि दो दिन में उत्तर नहीं देने पर विभागीय कार्रवाई होगी।

स्वास्थ्य कर्मियों ने की दो घंटे की कामबंद हड़ताल

► समस्याओं का निदान व किया तो करेंगे स्वास्थ्य सेवाएं बाधित
► तबादला नीति व अन्य मांगों को पूर्ण करने की उठाई मांग



किसी कीमत पर भी बर्दाश्त नहीं किया जा सकता। उन्होंने स्पष्ट कहा कि सरकार अपनी नीति में जो नियम प्रस्तावित है, उनके उल्टे निर्णय जाकर कर्मचारियों का उत्पीड़न किया जाता है, जो दुर्भाग्यपूर्ण है। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा कि कैम्प से पीड़ित कर्मचारियों को भी इस सरकार में नहीं बख्शा जा रहा है। और उन्हें भी प्रस्तावित नीति के लिए ही 3000 किमी दूर स्थानांतरित किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि नियमानुसार पति पत्नी को पोस्टिंग एक ही जनपद

कारण बताओ नोटिस की जद में आए 35 पंचायत सचिव

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 जून (बु.)। मुख्य विकास अधिकारी संदीप भागिया ने बताया कि विकास में इन ग्राम पंचायत सचिवों में प्रियोज चन्दा, अंकुर कुमार, अहल आर्य, जितेंद्र, विक्रम, विजय शेरवत, अमन प्रकाश, पुष्पेंद्र, धीरेंद्र, सुधीर आलोक, आलोक, गौरव, उदयवीर, रूपेश, निशंत ल्यागी, शमीम अहमद, शिवम कौशिक, अनुपम, किरण पाण्डे, नवीन दीक्षित, सुरेंद्र सिंह, अरुण, आकाश कुमार, मुकुल वशिष्ठ, संजीव, विकास कुमार, विनय कुमार, विजय कुमार, अजय कुमार, अमित कुमार, योगेश, महक रावत, चित्रांग शालिवाण, गृहल और रचना के नाम शामिल हैं। उन्होंने बताया कि इस मामले में मिला विकास अधिकारी और जिला पंचायत राज अधिकारी की ओर से प्रस्ताव की नयी रिपोर्ट पर इन ग्राम सचिवों के खिलाफ अब कारण बताओ नोटिस जारी किया है। इन दो दिनों में अपना जवाब देना होगा।

जिला सहकारी बैंक सभापति के साथी ने किया दुर्यवहार, विरोध में कर्मचारियों ने किया हंगामा

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 जून (बु.)। जिला सहकारी बैंक के नवनिर्वाचित सभापति के साथी को और से बैंक की दोनों युवियों के पदाधिकारियों से हो रही बातों के बीच अधिकारी से बदमासी होने का कारण बन गई। इससे पहले को-ऑपरेटिव बैंक स्टॉफ एसोसिएशन के बैंक वाले आंदोलनरत युवियों के विमोचक पदाधिकारियों को शनिवार को बैंक प्रबंधन ने सभी शाखाओं को खोलने का निर्णय लिया था जबकि दोनों कर्मचारी युवियों ने हड़ताल की घोषणा की हुई थी। शनिवार को सुबह जिला सहकारी बैंक के शोर्ट रोड स्थित प्रशासन कक्षाएं और मुख शिवाजी रोड दोनों कर्मचारी युवियों से जुड़े पदाधिकारियों के नेतृत्व में उठ करमनोरी महाबन्क के खिलाफ नाराजगी कर रहे थे तो उन्होंने डीसीपी एलाइज यूनिवर्स के अध्यक्ष दीपक कुमार और मंत्री

अजीत सिंह तथा डीसीपी स्टॉफ एसोसिएशन अध्यक्ष योगेश कुमार व मंत्री शनिवीर सिंह समेत अन्य कर्मचारियों को बाता के लिए बुलाया। महाप्रबंधक राधेश कुमार सिंह से बातों के दौरान कोई हल नहीं निकल पाया तो उनके कक्ष में नवनिर्वाचित सभापति रामनाथ सिंह ने कर्मचारियों को उभारने में बैंक में चल रही बातों में पहुंच गए और उन्होंने कर्मचारी नेताओं से हड़ताल को बंद करने का अनुरोध किया। इस दौरान युवियों के पदाधिकारियों व अन्य कर्मचारी-अधिकारियों ने अपनी मांगों से उन्हें अवगत कराते हुए हड़ताल कायम लिए जाने पर पूरी तरह से असहमत जताई। ऐसे में बैंक के प्रधान कार्यालय में दोनों ही युवियों पदाधिकारियों से अभी वार्ता चल रही थी कि को-ऑपरेटिव बैंक के चेयरमैन रामनाथ सिंह के साथ आए उनके एक बहारी संपर्क के बैंक के एक अधिकारी से दुर्व्यवहार करने का प्रयास किया इस पर बैठक में हंगामा हो गया। को-ऑपरेटिव बैंक के नवनिर्वाचित चेयरमैन रामनाथ सिंह ने किसी तरह से भागीवरी को शांत किया। हालांकि उस समय मामला शांत हो गया, लेकिन बाद में दोनों युवियों के पदाधिकारियों ने इसका विरोध किया। ऐसे में नवनिर्वाचित बैंक चेयरमैन रामनाथ सिंह ने दोनों युवियों के पदाधिकारियों को बुलाकर हड़ताल वापस करने के लिए सहमत कर लिया, तब कहीं जाकर मामला शांत हुआ।

अजीत सिंह तथा डीसीपी स्टॉफ एसोसिएशन अध्यक्ष योगेश कुमार व मंत्री शनिवीर सिंह समेत अन्य कर्मचारियों को बाता के लिए बुलाया। महाप्रबंधक राधेश कुमार सिंह से बातों के दौरान कोई हल नहीं निकल पाया तो उनके कक्ष में नवनिर्वाचित सभापति रामनाथ सिंह ने कर्मचारियों को उभारने में बैंक में चल रही बातों में पहुंच गए और उन्होंने कर्मचारी नेताओं से हड़ताल को बंद करने का अनुरोध किया। इस दौरान युवियों के पदाधिकारियों व अन्य कर्मचारी-अधिकारियों ने अपनी मांगों से उन्हें अवगत कराते हुए हड़ताल कायम लिए जाने पर पूरी तरह से असहमत जताई। ऐसे में बैंक के प्रधान कार्यालय में दोनों ही युवियों पदाधिकारियों से अभी वार्ता चल रही थी कि को-ऑपरेटिव बैंक के चेयरमैन रामनाथ सिंह के साथ आए उनके एक बहारी संपर्क के बैंक के एक अधिकारी से दुर्व्यवहार करने का प्रयास किया इस पर बैठक में हंगामा हो गया। को-ऑपरेटिव बैंक के नवनिर्वाचित चेयरमैन रामनाथ सिंह ने किसी तरह से भागीवरी को शांत किया। हालांकि उस समय मामला शांत हो गया, लेकिन बाद में दोनों युवियों के पदाधिकारियों ने इसका विरोध किया। ऐसे में नवनिर्वाचित बैंक चेयरमैन रामनाथ सिंह ने दोनों युवियों के पदाधिकारियों को बुलाकर हड़ताल वापस करने के लिए सहमत कर लिया, तब कहीं जाकर मामला शांत हुआ।

अजीत सिंह तथा डीसीपी स्टॉफ एसोसिएशन अध्यक्ष योगेश कुमार व मंत्री शनिवीर सिंह समेत अन्य कर्मचारियों को बाता के लिए बुलाया। महाप्रबंधक राधेश कुमार सिंह से बातों के दौरान कोई हल नहीं निकल पाया तो उनके कक्ष में नवनिर्वाचित सभापति रामनाथ सिंह ने कर्मचारियों को उभारने में बैंक में चल रही बातों में पहुंच गए और उन्होंने कर्मचारी नेताओं से हड़ताल को बंद करने का अनुरोध किया। इस दौरान युवियों के पदाधिकारियों व अन्य कर्मचारी-अधिकारियों ने अपनी मांगों से उन्हें अवगत कराते हुए हड़ताल कायम लिए जाने पर पूरी तरह से असहमत जताई। ऐसे में बैंक के प्रधान कार्यालय में दोनों ही युवियों पदाधिकारियों से अभी वार्ता चल रही थी कि को-ऑपरेटिव बैंक के चेयरमैन रामनाथ सिंह के साथ आए उनके एक बहारी संपर्क के बैंक के एक अधिकारी से दुर्व्यवहार करने का प्रयास किया इस पर बैठक में हंगामा हो गया। को-ऑपरेटिव बैंक के नवनिर्वाचित चेयरमैन रामनाथ सिंह ने किसी तरह से भागीवरी को शांत किया। हालांकि उस समय मामला शांत हो गया, लेकिन बाद में दोनों युवियों के पदाधिकारियों ने इसका विरोध किया। ऐसे में नवनिर्वाचित बैंक चेयरमैन रामनाथ सिंह ने दोनों युवियों के पदाधिकारियों को बुलाकर हड़ताल वापस करने के लिए सहमत कर लिया, तब कहीं जाकर मामला शांत हुआ।

पालिका के कर विभाग रविवार को कई क्षेत्रों में विद्युत आपूर्ति रहेगी ठप्प

ने 559 बकायेदारों को भेजा नोटिस

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 जून (बु.)। लंबे समय से बकायेदारों को नोटिस जारी करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी है। इन बकायेदारों पर करीब 16 लाख रुपये का हाउस टैक्स व वाटर टैक्स बकाया है। पालिका के कर विभाग के कर अधीक्षक ने इन बकायेदारों को नोटिस जारी करते हुए उक्त बकाया टैक्स को जमा करने के निर्देश देने के साथ चेतनावर्दी दी है कि यदि निर्माणीत समय पर बकाया टैक्स जमा नहीं किया तो आरसी की कार्रवाई की जाएगी। नगर पालिका के कर विभाग की ओर से नारायण क्षेत्र के हाउस व वाटर टैक्स के बड़े बकायेदारों की सूची तैयार की है। इस सूची में 5 से 10 हजार रुपये से ऊपर वाले बकायेदारों की शामिल किया है। पालिका की इस सूची में अभी तक 559 बकायेदारों की सूची तैयार की होगी